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»Socijalizam, drugovi i 
drugarice, nije (dovoljno 
samo htjeti. Socijalizam 
treba znojem graditi. So
cijalizam nije stvar, koja 
se stvara dekretima. So
cijalizam se stvara žulje
vima, teškim naporima i 
žrtvama«. 
Drvar, 13. III. 1950. TITO 

Više hiljada radnika, seljaka, omladine, žena i gradjana posjetilo je 

I KOTARSKI P R E U J R N I ZBOR U SAMOBORU 
Prošle nedjelje, dne 12. ožujka održan je 

u Samoboru na Glavnom trgu veliki kotarski 
predizborni zbor, kojega je pripremio Kotarski 
odbor Narodne F,ronte Samobor. Na zboru su 
kao glavni govornici nastupili kandidat za po
slanika za Narodnu skupštinu kotara Samobor 
drugarica Milka Kufirin, te predsjednik Narod
noga odbora oblastti Zagreb i član CK. KPH. 
drug Marko Belinić. 

Cijeli Samobor u čast izbora ibio je u sve
čanom ruhu. Kuće su bile okićene zastavama 
i zelenilom i slikama Maršala Tita i drugih 
rukovodilaca, a na brojnim mjestima bilo je 
za vidjeti i slike kandidata za poslanika za 
Narodnu skupštinu Milke Kufrin. Slavoluci u 
Perkovčevoj ulici i Glavnom trgu te u Livadi-
ćevoj ulici davali su mjestu osobiti svečani 
izgled. Na trg{u, gdje se održavano zbor, bila 
je postavljena lijepo ukrašena tribina. Izlozi 
trgovina i radnja također su bili za tu sve
čanu zgodu naročito dekorirani. Isticale su 
se dekoiraqije »Nove trgovine« pa izlozi, koje 
su ukrasili članovi društava: Narodna tehnika, 
Auto-motorističkog društva, Lovci, Planinari, 
omladina, K. U. D. »Ivan-Goran Kovačić«, S. 
I). »Samohar« i dr. 

Već oko 9 safi stale su se sa svih stran«, 
na zbomšte slivati povorke učesnika skupšti
ne. Sve su povorke dolazile na trg pod zasta
vama i sa transparentimia uz, glazbu i pjesmu. 
Pojedine sindikalne podružnice, među prvima 
»Vetserum« iz Kalinovice te vojna ekonomija 
iz Kerestinca. Slijedile su sind. podružnice 
»Rudar«, »Nove trgovine«, Poslovnog saveza, 
Radničke i poljoprivredne zadruge, vatrogasci, 
planinari, lovci, članovi Narodne Fronte iz o-
kolišnih narodnih odbora, obrtnici, trudbenici 
Tvornice čarapa, »Chromosa«, članovi seljač
kih radnih zadruga iz Luga, Novaca i Hcrvata, 
marni radnici »Trudbenika« iz Bregane i broj
ne druge organizacije. Mnoge od njih nosile 
£u uz transparente i razne grafikone, kojima 
šu na vidan način bili prikazani uspjesi podu
zeća, a pojedine sindikalne pjdlružnice obja
vile su i svoje obaveze u pogledu izvršenja 
švojjh zadataka u općem takmičenju. 

Za vrijeme dok su dolazile na zborište 
povorke naroda na trgu je lim. glazba KUD-a 
»ivan Gotran Kovačić« izvodila svoji koncerat, 
ä omladina plesala uz pratnju harmonika 
kola. Sa svih strana orila se pjesma i povici 
Partiji i Titu. — Limena glazba pod ravnanjem 
V. Kolara otsvirala je »Hej Slaveni«, a zbor 
»Jeke« pod vodstvom P. Štefanca otpjevao ja 
»Lijepu našu«. 

Zbor je otvorio, predsjednik Narodnog od
bora kotara Samobor drug Juraj Lončarić, koji 
je pozdravio prisutne, a posabice poslaničkog 
kandidata za Narodnu skupštinu drugaricu Mu
ku Kufrin i njenog zamjenika Dr. A. Georgi-
jevića. Otvarajući zbor istakao je drug Lon-' 
ćarie veliku važnost, koju doskorašnji izbori 
knaju za sve naše narode i republike. Naš 
je narod u svojoj1 novoj Jugoslaviji već ne
koliko puta zdušno izlazio na izbore, kako za 
organe narodne vlasti, tako i za Narodnu 
Frontu pa će se tako i kod ovih izhora ma
nifestirati naša jednođušnost u obrani naše 
domovine i u pitanju daljnje izgradnje soci
jalizma, a jednako tako i ljubav i odanost 
Komunističkoj Partiji na čelu sa drugom Ti
tom. 

Oduševljeno pozdravljena održala je po 
tom drugarica Milka Kufrin svoj govor, koji 
je bio pažljivo saslušan i isprekidan burnim 
odobravanjem. Naš poslanički kandidat druga
rica Milka Kufrin iscrpno je prikazala svu 
veliku važnost, koju za sve naše narode imaju 
ovi izbori, a jednako tako iznijela je rad i 
uspjehe dosadašnje Narodne skupštine, naro
čito po pitanju obnove i izgradnje naše zemlje, 
kao i nastbijfcftija i uspjehe svih naših trudbe
nika po pitanju osst varenja Petogodišnjega 
plana. 

Poslije govora drugarice Milke Kufrin sti

gla je štafeta samoborskih fiskulturnika, koja 
je zboru donijela polzdrave i iznesla obaveze 
liskuiturnik^.. 

Slijedile su dvije recitacija po Šojat Gra-
dimiru, nastup pjevačkog zbora sedmoljetke 
te škole iz Luga, podmlatk^ i ' članova Gi
mnastičkog društva i folklorne grUpe K. U. D. 
»Ivan Goran Kovačić«. 

Drug Šajatović predložio je odašiljanje 
pozdravnih brzojava CK KPJ i Maršalu Titu 
i CK KPH i drugu Vladimiru .Bakariću, što 
je od svih primljeno sa osobitim oduševlje
ni em. 

U NEDJELJU, 12. O. MJ. , NA PREDIZBORNOM ZBORU U SAMOBORU 

GOVORILI SU POSLANIČKI KANDIDAT MILKA KUFRIN, 
te Marko Belinić, potpukovnik Šoić i Dr. Georgijević 

Na zboru govorio je ispred Jugoslavenske 
Armije vazduhoplovni potpukovnik Hinko šoić. 
— On je prilqazaö današnje zbivanje u svi
jetu i ikod nas, a napose o izgradnji naše 
Armije, koja »se i dalje jača sa ciljem, da 
štiti naše narode ij tekovine narodno-oslobodi-
lačke borbe, kako bi se u miru mogao izgra
đivati socijalizam. Naši protivnici govore laži, 
da je naša Armija izgrađena pod vodstvom fa
šista i ges^apofvaea; i /da ona nije čedo naše 
Revolucije. Kao sin' sela (iz Konščice) pose
bice drug ,Šoić govori o važnosti učešća se
ljaka u izgnađnji naše socijalističke domovine 
i pri tom je zorno ocrtao stanje našega sela 
u prošlosti i kafcovo će ono' biti u skoroj bu
dućnosti, kad će i život nasfth seljaka biti 
dostojan kulturnog čovjeka, kad će se u pove
ćanju životnog standartia povećati i kulturni 
nivo svih naših sela i seljaka. Kod toga iz-
nesao je goVoririk i veliku vlažnost koju ima
ju naše seljačke radne zadruge. 

Dr. Adalbert Georgijević, zamjenik posla
ničkog kandidata! za izbore za Narodnu skup
štinu, pozdravio je skupštinare i u svom go
voru prikazao nastojanje velikih mislilaca, kako 
bi se što bolje pomoglo čovječanstvu i da se 
prizna i poštuje čovjekov konstruktivni rad. 

Oko 12 sati stigao je nja zbor predsjed
nik Narodnog /odbora obijasti Zagreb, drug Mar
ko Belinić jkoji je prijle toga sudjelovao i go
vorio na zboru u Jastrebarskom. Njegov do
lazak masa učesnika predizbornoga zbora o-
duševfjeno je pozdravila. 

U prvome redu drug Marko Belinić ocr
tao je vrijeme u kojem se sada ide na izbore. 
Pri tome treba podvući tri glavne stvari: 1. 
Naši radni ljudi izvršuju preuzete obaveze na 
izvršenju Petogodišnjeg plana; 2. Vodi se u-
porna i odlučna borba, za učvršćenje naše 
države od svih mogućih napadaja; i 3. Iz
vojevana je velika pobjeda, na Obnovi naše 
zemlje, na učvršćenju njene slobode i neza
visnosti. 

To su karakteristike situacije u kojoj se 
izlazi ;na izbore. 

Nadalje Je prikazao,, što se radilo od proš
lih Ustavotvornih izh(ora kroz ove protekle 4 
godine. Mi ne izlazimo na izbore radi korteša-
cije |kao stari politikanti, negio kao radni lju
di, koji dolazirnjö od vremena na vrijeme pred 
narod, da mju kažemo, što smo uradili i što 
kanimo uraditi-

Što se za ove 4 godine uradilo? 
i. Ustavotvorna skupština uzakonila je 

one osnovne težnje naših naroda po pitanju 
bratstva i jedinstva pri čemu je za uvijek 
riješeno i našte hrvatsko pitanje i to ne na 
način progiramatski, nego jednom za uvijek 
i to tako, da se Hrvatski narod može razvi
jati kao ravnopravan svakom našeni narodu. 

2. Riješeno je pitanje ugnjetavanja čovjeka 
po čovjeku i eksploatacij|a čovjeka po čovjeku, 
pa je iz tenielja iskorijenjen ropski i izr,ablji-
vački sistem1 kapitalističkog p retka. 

3. Riješeno je pitanje izgradnje naše na
rodne vjlasti i osposobljeni su organi te naše 
narodne vlasti, naročito aparat KNO-a tako, da 
on već sada može, svršavati sve poslove i 

administrativne i organizacione, prirode. 
4. Izgrađena je naša Armija, ta moćna 

obrada nezavisnosti naše zemlje. 
Kada su se odr>žayalji prvi izbori, sva se 

zemlja nalazila u ruševinama: oko 820.000 
zgrada hiljo je uništeno i popaljeno, uništene 
su bile željeznice, škole, bolnice i dr. A mi 
smo kroz ove protekle 4 godine- uspjeli ne 
samo, da obnovimo porušene zgrade i škole, 
da popravirnp pruge i bolnice, nego smo na
rodu dali i nove škole i bofriiqe i ambulante 
i nove pruge, izgrađeno je i pušteno u po
gon m'noštvo industrijskih pos/trojenjja, otvo
ren je niz novih rudnika, a posvećena je o-
sobita briga da namaknemo za veći dio (90 <y0) 
svojih potreba domaću naftu. Izgrađuju Se 
osim toga nove hidrocentrale i druga električ
na postrojenja, pa iće. se doskora pristupiti 
i elektrifikaciji pruge Zagreb—Rijeka čime će 
se prišteđiti na velikom broju radne snage. 

Po pitanju snabdjevanjia i prehrane isto 
se tako stanje poboljšalo, makar još ne za
dovoljava potpuno. Stavljene su u pogon broj
ne nove industrije, a doskora će proraditi 
oko 1000 novih fabrika, a to je sve garancija 
boljega našega života u skoroj budućnosti. 

Kad se to sve usporedi vijdimo, da se 
za ove 4 godjne više izgradilo kod nas, nego 
što je buržoazija izgradila sve od svoje re
volucije g. 1848. Na§a vlast, nije ikao prije, 
vlast jedne klike, nego je to prava narodna 
vlast i u njoj su angažirane sve napredne 
zdrave snage, kako bi se zemlja što prijo 
pretvorila u sretnu hašću naših i budućih p c 
koljenja. 

(Nastavak na 2. strani), 
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Veliki kotarski predizborni zbor u Samoboru 
(Nastavak sa 1. strane) 

Pri takovom stanju stvari i sami naši 
neprijatelji moraju priznati naše uspjehe, kako 
one u podizanju zemlje, tako i m "podizanju 
našeg višeg i većeg životn g sfcandayta. -

Po tom; je dtrug Belinić govorio o socija
lizmu uopće, te o našoj socijalističkoj, demo
kraciji napose, pa' je pri tome naglasio de
centralizaciju naše uprave, kako bi se širim 
narodnim masama što više dala mogućnost 
upravljanja narodnim poslovima i preuzele i 
obaveze. Naš socijalizam znači takovo držav
no uređenje (u kojem je zagaran to vajna lična 
sloboda građana). Nije po našoj nauci, socija
listička država takova koja je kasarniranu i 
uniformirana, gdje svi moraju misliti kako 
neko treću misli, da bi morali svi istovremeno 
i po komandi, jesti i piti! Ukazuje na grješke, 
koje se još uvijek pojavljuju. Treba zato čuti 
i uvažiti konstruktivnu kritiku, koja je naj
bolja garancija daljnjih naših uspjeha, a ne 
da se organi vlasti odnose na* pojedine pro
bleme kruto birokratski, da su ini na misli 
samo suhe cifre, a zaboravlja se živi čovjek 
i njegove stvarne teškoće i potrebe» pri čemu 
je iznesao i nekoliko praktičnih primjera. 
Naša Partija, je ona rukovodeća snaga, ona je 
onaj organizacioni ijakitor,. koja; ć£ i dalje od

gajati niaše narodne maset i organe narodne 
vlasti, kajklo bi se sve upravilo u službu na
rodu. 

Neki naši neprijatelji — špekulanti — 
priželjkuju staro. No oni se kruto varaju i 
neka se čuvaju, je|T povratka na staro više 
nema, a onaj;, tko hoće biti tuđi sluga, tomu 
će se dati prilika da i jede tuđi kruh,-

Nisu naši ljudi došli na vlalst iz fotelja 
i kabineta, nego iz tvornica i ustanova. Mi 
snio i u starc|m sistemu kapitalista bili po
kretači rada, mi smo pokretali fabrikama, mi 
smo učili đakey mi smo radili u bankama i 
uredima, pa kad smo to mogli raditi i pokre
tati za šaku kapitalista' i te kako možemo, 
kad radimo za sebe i svo§e. Mi smo se toga 
držali i u tome uspjeli, jer svaka revolucija 
oslobađa one skrivene stvaralačke snage, koje 
po tom dolaze do izražaja. 

Ima država u kojima se ne sluša glas 
naroda —- među takovima je i SSSR. To je 
izdaja i radničke klase( i cjeloga naroda, a 
mi se protiv takovog nazinanja oštro borimo. 

Cijeli govor Marka Belinića kao, i drugih 
govornika ovoga zhora bio je popraćen bur
nim ovacijama Titu i Rart ji. 

Poslije zbora u restauraciji »Sloboda« 
organizirano je narodno veselje po kotarskom 
odboru AFŽ-a. 

Takmičenja i obaveze u čast izbora... 
U ČAST IZBORA ZA NARODNU SKUPŠTINU 
I. blok Narodne Fronte Samobor dnet 14. III. 
o. g. izvršio je1 radnu akciju na popra vjku ceste. 

Rezultat rada jest: pošodraho 1 km ceste 
u Gizničkoj ulici. 

* * * 

PLANINARSKO DRUŠTVO >SAM0B0R« đoni 
jelo je na svom masovnom sastanku odluku, 
da u čast izbora za Narodnu skupštinu po 
zove Planinarsko društvo »Varaždin« na pred-
izborno takmičenje po slijedećim točkama: i. 
organizaciono učvrstiti društvo, t. j . povećati 
današnji broj članova (od 304 na 401) i po
boljšati socijalni sastav članstva, t. j ' . kod no
vih članova 75 o/0 obuhvatiti radnika i seljaka 
te učvrstiti dosadašnji broj planinarskih grupa 
i oformiti 3 nove grupe; 2. izvesti 3 društvena 
izleta sa 150 učesnika; 3 povisiti pretplatu 

na »Naše planine« od 60 na 100 brojeva mje
sečno; 4 izvršiti markaciju planinarskih pu-
teva u duljini od 10 km.; 5. provesti i srediti 
ažurnost u financijskom poslovanju, srediti 
statistiku, te redovito dostavljati izvještaje 
Planinarskom savezu Hrvatske i estajim usta
novama; 6. organizirati 2 predavanja sa pred-
izbornim materijalom sa 1000 učesnika; 7. iz
vršiti što bolje pripreme za učestvovanje na 
»Proljetnom crossu«; 8. dobrom agitacijom ö 
čestvotvati na izborima, tako da u prva tri 
sata glasanja izvrše glasanje svi članovi druš
tva; 9. sudjelovati i zarađivati sa člancima u 
izbornoj kampanji u lokalnom tjedniku. — Pla
ninarski savez Hrvatske vršit će kontrjlu tak
mičenja i najkasnije do 1. iV. o. g. donijeti 
odluku o pobjedniku u tom takmičenju. — 

Planinarsko društvo »Samobor« prihvatilo 
je također najavljena takmičenja u čast) izbora 

KRONIKA 
SamoboraA 

TEČAJ BLAGAJNIKA NARODNE BANKE za
vršio je 13. II. o. g. u Samoboru nakon 4 
mjeseca neumornog rada i učenja. Ovaj te
čaj polazilo je 28 pitomaca, a završila su 25 
iz podružnica Narodne banke s područja čitave 
države. Trojica radi bolesti upućena su svojim 
kućama. Najbolji uspjeh u radu pokazali su 
drugovi Cimerman Franc (Filijala, Crnomelj) 
i Gojkovič Dragoljub (Filijala, Maglaj), te dru
garica Lako ta Marija (Filijala, Kranj). — Po
laznici ovog tečaja upoznali su pod rukovod
stvom svog upravitelja, druga Šojat Gradimira, 
i naš Samobor, njegovu povijest, te bližu o-
kolicu, a naročiti interes pokazali su za Mjes
ni muzej, ponesavši iz Samobora svojim kuća
ma najljepše uspomene. Nakon ispita pošli 
su na izlet kroz Ljubljanu, preko Postojne do 
Pule, a zatim preko Rijeke svojim kućama. 

— U subotu, 25. II. o. g. započeo je u Samo
boru tečaj za statističare Narodne banke F. 
N. R. J. sa 30 polaznika. (s.—š.) 

• * * 

Osnutak foto-amaterskog društva 
Već dulje vremena osjećala se u Samo

boru potreba Foto-amaterskog društiva.. U po
nedjeljak, 6. o. mj. održana je osnivačka skup
ština uz lijepi broj prisutnih foto-amatera i 
umladinaca, koji će tek započeti učenjem fo
tografskog umijeća. U plodnoj i živahnoj disku
siji raspravljena su sva pitanja i problemi, 
koji se pred to društvo postavljaju. Dužnost 
društva biti će u prvom redu odgajanje omla-
dinaca i početnika u svim vrstama fotograf
skog umijeća: u teoretskome znanju, prak
tičnom snimanju, razvijanju i povcća\anju u 
tamnoj komori. Iskusniji članovi će se usavr
šavati u praktičnim radovima kako) bi dosti
gli .kvalitetu umjetničke fotografije. Fotograf
ski aparat u rukama fotoamatera stvarat će 
umjetnički i borbeni dnevnik našeg novog so-

za Narodnu skupštinu, koja su najavili: Pla
ninarsko društvo »Zagreb« i Planinarsko druš
tvo »Željezničar« oba iz Zagreba. Preuzete toč
ke u takmičenju već se ostvaruju. 

* * • 
KAO OBAVEZU U CAST IZBORA održalo je 
K. U. D. »I., Goran IKovačić« u pefcajk, 10. 
0. mj., u društvenim prostorijama masovni 
sastanak članova. — Drug S. Vugrin.ec, taj
nik K. U. D-a, pozdravivši zamjenika kandidata 
kotara Samobor za Narodnu skupštinu, druga 
Georgijevjć dra Alberta, zatim prisutne čla
nove K. U. D-a, kao i ostale prisutne članove 
1. i III. hlojka N. F-e, prikazao je važnost jiz-
bora i naglasio: »Naš zadatak je pravilno u-
poznati ljude, a kao odgovor neprijateljima 
dati već u prvim jutarnjim isjaftima 26. o. mj. 
100 o/0 svoje glasove, klao! i glasove naših o-
bitelji za kandidata N. jF-e, i na taj način sa-
glasiti se sa pridizanjem naše zaostale zemlje 
u naprednu industrijsko-agrarnu zemlju«. — 
Poslije referata o izborima izvijestio je o 
pripremnim radovima za veliki kotarski pred
izborni zbor u Samoboru. Nakon tog izvješ
taja zamolio je dra Georgijevića za nekoliko 
riječi. — Drug Gergijević dr. Albert, zahvaliv
ši na pozdravu, zahvalio je N. F-i na iska
zanom povjerenju, te naglakio, da njego'.a kan
didatura nifle uslijedila' kao istaknut g politič
kog čovfjeka, nego kao radnog čovjeka. — Re
ferat druga Vugrinca i govor dra Georgifjevića 
pozdravili su prisutni članovi N. F-e, odnosno 
K. U. D-a, srdačnim odobravanjem. — U ime 
rukovodstva I. hloka N. F-e nadopunio je drug 
Orešković dr. Stjepan referat druga Vugrinca 
s nekoliko ri/ječii i pozivom, na veliki kotarski 
predizborni zbor. — Drug Vugrinec pročitao 
je obaveze plenuma K. U. D-a od 28. II. o. 
g. Prisutni članovi prihvatili su obaveze ple
numa uz obavezu, da 26. o. nij. izađu sa svo
jim obiteljima 100 o/0 na glasanje. — Na kraju 
masovnog sasitanka upoznao je drug Pressčki 
Vlado prisutne članove 3 kulturno-umjetničkim 
programom prigodom predizbornog zbora, kao 
i priredbe u u|torak, 14. o. mj. — Ovoim ma
sovnom sastanku prisiustvovalo je preko 100 
članova. (p) 

• * * 
PRIREDBA K. U. D-a »I. Goran Kovačić« pod 
naslovom »U čast izbora« odgođena je iz teh
ničkih razJoga do utorka, 21. o. mj. — Pred-
prodaja ulaznica svakim radnim danom od 17 
do 19 sati u Tajništvu K. U. D-a (»Narodni 
djom«). 

cijahstičkog života. Društvo je dobilo već 3 
prostoriju, koju će preurediti za tamnu (ko
moru, u kojoj će članovi izrađivati svoje 
snimke, a također i učiti početnike; osigurani 
su već i materijal, filmovi, papiri i kemika
lije. Redoviti radni sastanci društva održavati 
Će se svakog ponedjeljka u 6.30 sati na ve
čer (Glavni trg 19., dvorište). — Skupština 
je izabrala upravni odbor sa Jovan Lov roni 
kao predsjednikom. (am,) 

* * * 

»OD PROLJEĆA DO ZIME U PLANINAMA« bio 
je naslov veoma zanimljivog predavanja Bi-
ćanić dra Milana iz Zagreba.1 Ovo predavanje 
održano je u petak, 10. o. mj., u kino-dvorani 
»Narodni dom« uz niz veoma lijepih diapo:d-
tiva o planinskoj vegetac'ji. Predavanjima je 
prisustvovalo oko 600 osoba. Nakon predava
nja prikazan je naučjni film »Što je svijet«. 
Ovo predavanje, odnosno prikazivanje filma, 
organiziralo je Planinarsko d.uštvo »Samo
bor«, i tof u 15 sati za đake, a u' 19 sati za 
građanstvo. (p) 

UREĐENJE SUDSKOG PARKA 
Park iza kotarskoga suda bio je 
do sada u priličnom neredu, u ka
kovo je stanje doveden' za vrijeme 
okupacije. Sindikalnk podružnica 
Ministarstva pravosuđa u Zagrebu 
odlučila je, da dobrovoljnim rado
vima svojih članova, uz suradnju 
članova sindikata ovdašnjega suda 
i javnog tužioštva, park opet do
vede u red, da se podigne poru 

šena ograda, iskopaju panjevi po
rušenih stabala, zasade nova drva 
i voćke, a stare voćke stručno o 
čiste. Osim toga izvestj će se i 
drugi potrebni radovi. U tu svrhu 
članovi sindikata pod vodstvom dra 
Fran je vica već su u par navrata 
bili na dobrovoljnim radovima. 

U nedjelju 26. II. o. g. zajed
no sa Sindik. podružnicom boravio 
je na radovima i ministar pravo

suđa N. R. H. Jozoi Miljvojević sa 
ostalim višim rukovodiocima mi
nistarstva. (R) 

* 
POREZNI OBVEZANICI IV. i V. 
oblika održali su u veljači ma
sovni sastanak, na kome su sa po-
reskom kc misijom i predstavnici
ma vlasti raspravljali o poreskinv, 
pitanjima, odmg^rom i niajplatcm po
reza za 1949. godinu, (S) 

SINDIKALNA PODRUŽNICA PRI 
KOTARSKOME SUDU održala je 
24. II. o. g. svoj plenarni sas
tanak, na. kojemu je dr. Emil Jur-
ković govorio o temi »Teorija dr
žave«. U referatu prikazana je pr
vobitna zajednica naroda, njen ras
pad, postanak klasnog društva, te 
stvaranje i karaktejr robovlasničke 
i feudalne države. Poslije referata 
razvila se plodna diskusija. (R) 

http://Vugrin.ec
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SAMOBOR — turističko i izletničko mjesto 
Danas — u živo doba industrijalizacije 

i socijalističke izgradnje; u doba, kad1 se na
šim trudbenicima ža njihov naporan rad pruža 
sve više mogućnosti za odmor — postavljaju 
se pred naš Samobor novi zadaci. 

Uzimajući u obzir veliku blizinu sa Za
grebom, Samobor mora privlačiti sve one sto
t ine tisuća zagrebačkih^ trudbenika, da ovdje, 
u našoj prekrasnoj samoborskoj prirodi, pro
vedu svoje slobodno vrijeme. Mi ne možemo 
omogućiti tim trudbenicima, da ovdje provedu 
svoj godišnji odmor, jer ih ne bi imali kuda 
smjestiti, ali moramo nastojati, da zagrebačke 
truubenike privučemo u Samobor subotom i 
nedjeljama. U. tom pogledu Samobor imade 
naročite pogodnosti, da postotne iziein.ĆKO 
mjesto! U tome smislu iznijeti ćemo ovdje 
nekoliko važnih pitanja, koja se postavljaju 
pred organe Narodne viajätL, a u prvome redu 
pred nedavno osnovano Povjereništvo za tu
rizam i ugostiteljstvo K. N. O-a Samobor i 
njegov »Turistički savjet«; kao i na M. N. 0 . 
Samobor. 

Kad stranac dođe u Samobor prvo mu u-
pada u oči vanjski izgled mjesta. Tome bi 
trebalo posvetiti mnogo pažnje: građani bi tre
bali okrečiti svoje kuće, po prozorima stavili 
što više cvijeća, urediti vrtiće j nasade pred 
kućama. Posipavanjem pločnika upravo se ovih 
dana započelo. Od željezničke stanice do glav-
njg trga, u Livadi će voj uliqi i u neidm p o j 

krajnim uncama trebalo bi postaviti nove klupe. 
Nasi prekrasni prirodni parkovi: Anindol, V,u-
grinšcak i Strasniji, su dosta zapušteni; tre
balo bi urediti nove nasade — kako je to naš 
šumar prošle godine već započeo; zapuštene 
staze i puteve nanovo prokrčiti j posipati pi
jeskom (toga barem imademo dosta u Samo
boru). Na starome građu trebalo bi uz su
radnju sa Konzervatorskim Zavodom očistiti 
nepotrebno kamenje od preostalih bunkera, 
spriječiti daijnje rušenje zidina i očistiti staze. 
Sa malo građevnog đrveta i uz prethodni na
crt kojeg arhitekta mogio bi se ponovno po
staviti popularnu kućicu na Puškenici, odakle 
se pruža veoma lijepi pogled na Samobor i 
savsku ravnicu, a gradnju nove drvene pira
mide na vrhu Tepca tauođer treba planirati. 
Našim kupalištima — sumpornome i hidro-
patskome, — treba posvetiti veoma* mnogo 
pažnje. Te dvije ustanove privlače ljetom ti
suće Zagrebčana, kojima treba osigurati što 
veću udobnost i komfor. Naročito đo hidropat-
skoga kupališta treba očistiti, urediti i nasi-
pati prilazne puteve, staae, i mostiće. Pitanje 
prašine po našim ulicama treba riješiti osi
guranjem dnevnog polijevanja, a također treba 
poduzeti mjere za asfaltiranje Zagrebačke, Li-
vadićeve, Starogradske i Šrnidhenove uiice. 
Glavni trg i dio Perkovčeve ulice drže se u 
dobrome redu i čistojći, ntf ako pogledamo na 

* početak Šmidhenove ulice, pred prozorima 
menze, — i'znenaditi će nas velika, nečistoća. 
Slično možemo vidjeti i pred nekm\ prodava
onicama i ustanovama, koje nikada1 ne po
duzimaju čišćenja prostora pred svojim, pro
storijama. s 

Veoma velika zapreka razvitku turizma 
u Samoboru je hotelsko pitanje. Jedva koja 
soba stoji strancima n Samoboru na raspola
ganje! U čim kraćem roku treba osigurati 
sredstva za gradnju većeg, savremenog hote
la, koji bi mogao prihvatiti barem pedese
tak stranaca na s;t(an i opskrbu.. 

Naše gostionice i restauracije treba š to 
ljepše urediti, snabdjeti dobrim i raznovrsnim» 
jelima, te stručnom i uljudnom poslugom. Ve
liku pažnju treba posvetiti čistoći, kako unu
trašnjih prostorija, tako i bašća, dvorišta i 
pločnika. 

Naš Mjesni muzej postaje također važan 
faktor u razvoju turizma. Treba mu osigurati 
nove prostorije u prvome katu »Livadićeva 
dvorca«, kao i novčana sredstva, kako bi se 
mogao razviti na dostojnu visinu i time slu' 
žiii narodu. . , 

Propagandi treba posvetiti također veli
ku pažnju: treba stupiti u vezu sa poduze
ćem »Putnik« u Zagrebu, da pojedine skupine 
stranaca upućuje na izlete u Samobor; treba 
u zagrebačke novine stavljati što više pro
pagandnih članaka, oglasa i slika; treba tis
kati kratak vodič kroz Samobor i okolicu sa 
opisom puteva i izleta za lakšu orijentaciju 
stranaca. Treba preko kojeg poduzeća ishoditi 

izradba i prodaju razglednica, dok će Plani
narski savez Hrvatska đ ;sk ia izdati pregled-
nu kartu Samoborskoga Gorja sa kratkim opi
som i najpotrebnijim podacima za izletnike i 
turiste. 

Saobraćajnim vezama treba također po
svetiti veću brigu: od Direkcije željeznica tra
žiti više vlakova ,subotom popodne i nedjeljom 
čitav dan, a također i pogodo\ ne vozne cije
na za izletnike. Naše autobusne linije tre
balo bi održati i u nedjelje, te ih produžiti 
do Ruda ili sumpornog kupališta. 

Samoborsko 
gorje 

OŠTRC 

Konačno treba osigurati p.ehranu uz tu
rističke karte u samoborskim gostionicama i 
restauracijama, dok se u okolici: Smerovišću, 
Palačniku i Lipovcu to sve dobro provađa u 
organizaciji Planinarskog Društva, koje ula
že mnogo napora za što udobniji smještaj i 
prehranu izletnika i planinara. Nakon svega 
toga moglo bi se pristupiti redovitom prijav
ljivanju stranaca i naplaćivanju turističke tak
se, čime bi se prikupljala sredstva za nove 
investicije. 

Eto, u nekoliko retiaka iznijeli smo glav
ne teškoće i potreJbe za razvitak turizma u 
Samoboru. Imade tu teških i zamamnih pro
blema, no bude li se njima pravilno pristu
pilo, bude li za njih razumijevanja i pravilne 
raspodjele rada na pojedine faktore, moći će 
s» p stići vrijedne uspjehe. 

Nastofjrno izvršiti osnovni zadatak turizma: 
prujžiti našim trudbenicima š to ljepši i što 
ugodniji odmor u našoj prekrasnoj samobor
skoj prirodi!. (—s.) 

RADNICI, NAMJEŠTENICI, ŽENE, OMLADINO! 
Posjećujte nakon vašeg dne »nog rada i 

napora naše kulturne ustanove, da proširite 
svoje znanje i obrazovanje, da korisno pro
vedete svoj dnevni odmor: 

* 
MJESNI MUZEJ (»Livadićev dvorac«, prizemlje) 
sa veoma zanimljivim i; poučnim zmrkama o-
tvorer; je redovito svake nedjeije od 9 do 11 
sati prije podne % svakog četvrtka od 1 do o 
sata poslije podne. Za .strance i veće skupme 
muzej se otvara uz prethodnu prijavu kod 
kustosa muzeja, druga Sudnik Ivice, odnos
no kod njegovog zamjenika, druga Orešković 
dra Stjepana. 

* 
KOTARSKA KNJIŽNICA (»Narodni dom«, desni 
ulaz, I. kat) sa nekoliko hiljada poučnih i za
bavnih knjiga otvorena je redovito svake ne
djelje od 9.30 do 11 sati prije podne i od 3 
do 6 sati poslije podne, te svake srijede i 
subote od 6 do 7 sati poslije podne. 

* 
KOTARSKA ČITAONICA (»Narodni dum«, pri
zemlje) sa dnevnom štampam, tjednicima, mje
sečnicima i ostalim časopisima otvorena je 
svakog dana od 8 sati u jutro do 10 sali na 
večer. U čitaonici nalazi se i radio. 

* 
KINO »NARODNI DOM« prikazuje u svojim 
redovitim predstavama u 5 sati poslije podne 
i u S sati na večer svake subote, nedjelje i 
ponedjeljka, te svake srijede i četvrtka, filmo
ve domaće i strane proiz\odnje, ,kfup( i domaće 
filmske tjednike. 

* 
ŠAHOVSKO DRUŠTVO »JANKO MIŠIĆ« (»Na 
rodni dom« — Kotarska čitaonica) igra ša
hovsku igru svakog ponedjeljka, srijede i petkai 
za IV.-kategornike, a svak g utorka, četvrtka 
i subote za V.-kategornike, i to od 7 do 10 
sati na večer. 

KULTURNOrUMJETNICKO DRUŠTVO »I. GO
RAN KOVACIĆ« (»Narodni dam«, lijevi ulaz, 
I. kat) održava svakim danom (osim nedjsljj) 
redovite pokuse svojih sekcija, i to: Dramska 
sekcija utorkom i četvrtkom od 19 s i t i ; Sek
cija za folklor i ples utorkom i subotom od 
16.30 sati, a srijedom od 17 sati; Mješoviti 
pjevački zbor »Jeka« utorkom i petkom cd 19.30 
sati; Vokalni oktet i kvintet ponedjeljkom i 
srijedom cd 18.30 sati; Tanouraski zbor sri
jedom od 19 30 sati; Tečaj baleta za pionire 
ponedjeljkom i petkom od 15.30 sati; a Li
mena glazba održava pokuse u svenim prostori
jama (Šmidhenova ulica) svakog utorka i pet
ka od 20 sati. 

U čast izbora... 
OBAVEZE U PREDIZBORvOM TAKMIČENJU 
SINDIKALNE PODRUŽNICE >KRISTAL«. Na 
sastanku članstva sindikalne podružnice »Kris
tal«1, 4. III. o. g., na prijedlog predsjednika 
druga Šetin Zvonka, zaključeno je slijedeće: 

1. Da 'će svaki pojedinac dati po dva do
brovoljna radnja sata u tjednu, kako bi plan 
za prvi kvartal bio izvršen prije roka; 

2. Da 6e se svi radnici pretplatiti na list 
»Glas Rada«j; 

3. Da će svi redovito plaćati članarinu*; 
4. Da će čitav kolektiv glasati do 7 sati, 

a obitelji do 8.30 sati,; 
5. Da se osnuje stručni staklarski kurs,; 
6. Da se svakodnevno po 15 minuta o-

državaju političke informacijev; 
7. Da će plan za prvi kvartal, financij

ski i produktivni, izvršiti do 25. o. mj. 
Takmičenje se po svim točkama uspješ

no razvija, i pokazuju se lijepi rezultati. 

Sarađu/te u tjedniku 
»»Samoborske novine«! 
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POMILOVANJA 
Prezidijum Sabora NBH objavio je Ukaz 

od 25. I. 1950., kojim je pomilovano nekoliko 
stotma osoba, koje su se svojim vladanjem i 
zalaganjem na radu pokazali dovoljno od
gojeni, a s obzirom na pobude, zbog kojih 
su kriv. ujela počinjena. Po lom pomilovanju 
oslobođene š u t e osobe od daljnjeg izdržavanja 
glavne izrečene ikaane i pušLene su na slo-
DOÜU. Iz našeg kotara pomilovani su: tilažic 
Antun i Sememe Petar iz Sv. iNedjeije, Uašic 
Ivan iz Orešja, Dutković Maks iz ötrmca, JU-
ranko Mijo iz Srebrnjaka, Jur^nec Josip iz Ka-
kitja, Vojak Đuro iz Cerja, UcvijreK Vid i 
Spelko Josip iz Klokočevca, Matijaščić Juro iz 
Utruševca, te Guliš Sifjepan iz liraslüvja. 

* * * 
PREDIZBORNA AKTIVNOST 

Sv. Nedjelja 
Poslije proširenog plenuma Kotarske Na

rodne Faronte, predizborna agitacija u brzo se 
razvila po čitavom kotaru. U nekinr selima 
na sastancima Nr.-e pretresani su zaključci 
koje je donio Plenum, formirani siu prediznor-
ni aktivi u koje su ušli članov$ odbora NF-e. 
Ostale organizacije i društva u selima tako
đer su na vrijeme održale svoje sastanke sa 
svojim članovima i formiiale predazoorne ak
tive. Predizborna aktivnost svakim danom sve 
više raste, Do sada je održanoj preko 200 laz-
nih sastanaka u vezji sa izborima na čitavom 
kotaru. Za predizibomi zbor, koji je održan 
u nedjelju u velikom broju su se odazvali 
radnici i seljaci iz područja M. N. O-a Lug 
i Bregana, a najviše radnika došlo je u povorci 
iz; Kerestihca i Kalinovice, koju ,su popunili 
i ostali seljaci. Po broju prisutnih može se 
vidjeti da su se tamošnje organizacije naj
više založile za organizaciju dolaska na zbor. 
U istim mjestima zabilježena je živa pred
izborna agitacija. 

Već prošli tjedan održale su sve organi
zacije u Sv. Nedjelji sastanke svojih članova 
u vezi pretstojećih izbora. Svaka organiza
cija izabrala je svoj predizborni aktiv i odre
dila po jednog druga koji je. uša!o u mjesni 
predizborni aktiv. Taj aktiv je već dva puta 
održao sastanak. Na tim sastancima drugovi 
su iznašali pripreme svojih organizacija. — 
Predizborni aktiv broji 15 članova^ ali se je 
u praksi pokazjao premalenim. Da bi aktiv 
imao što bolju sadržinu rada, drugovi su for
mirali unutar aktiva! komisiju koja će se bri
nuti za sadržaj i florme predizbvrne agitacije. 
U čast izhora u Sv. Nedjelji održane su dvije 
priredbe i jedapi predizhorni zbor. — izborni 
sastanak održan je također u Dolu,, gdje je 
prisustvovalo čitavo selo. Na tiom sastanku 
je nal prijedlog tajnika NF-e izahran aktiv 
agitatora odi 10 drugova koji su ,si podijelili 
čitavo selo za agitaciju po kućama, dali su o-
havezu, da će njihovo1 selo U Sv. Nedjelji 
prvo odglasati. Pošto; je tamo stari odbor NF-e 
preuzak to je proširen seoski odbor na 9 
drugova, koji će se starati za kuMjurno-pro-
svjetni rad, za uređenje puteva», proljetnu sjet
vu i redovito održavanje sastanaka, izvrša
vanje obaveza i aktivizaciju' svih stanovnika 
na zajedničko rješenje njihovih pitanja. V. B. 

KOTARSKA KONFERENCIJA NARODNE 0-
MLADINE KOTARA SAMOBOR, održat će se 
na dan 19. III. o. g. U prostorijama »Narodnog 
doma«, dvorana] u I. katu. Kako ,su završeni 
izbori rukovodstva u osnovnim omladinskim 
organizacijama u našem kotaru, a na kojim 
sastancima^ su birani i delegati za kotarsku 
konferenciju, to je ista konferencija važna za 
donošenje plana rada naše organizacije u 
kotaru, na omasovljenju, a isto tako radi idej-
no-političkog rada sa našom omladinom. De
legati treba da ponesu, sa sobopi zapisnike 
izbornih sastanaka, koji služe kao punomoć. 
Početak konferencije je u 8 sati prije podne. 

U nedjelju, 12. o. mj., odigrano je II. kolo Oblasne lige u nogometu 

S.D. »SAMOBOR« - S.D. »IVANČICA« 2:2 (2:2) 
U II. kolu Oblasne lige, momčad S. D-a 

»Samobor« sastala se u Ivancu sa S. D-om 
»Ivančica«, koja je utakmica završila rezul
tatom 2 : 2 (2:2). 

U ovom susretu momčad »Samobora« pri
kazala je daleko bolju igru, nego na prošlo-
nedjeljnoj utakmici sa S. D-om »Radnik« iz 
Kutine, što naročito vrijedi za navalni red. 
koji je ovaj puta predveo efikasniju igru sa 
djelomično lijepim povezanim kombinacijama. 

Utakmica je od početka do kraja protekla 
u živom i oštiroiu tempu, a od strane igrača 
»Ivančice« i grubom igrom, koji su na taj 
način htjeli« postići pobjedu, zašto snosi pr
venstveno krivnju slabi sudac iz Varaždina, 
koji je svc/ji'm slabim autoritetom i bedovoljnim 
poznavanjem pravila očito činio griješke naj
više na štetu momčadi »Samobora«. 

Momčad »Samobora« nastupila je s ovim 
igračima: Noršić, Lindić, Škrnanc, Žibrat, Med-
ved, Bošnjak, Fajdiic, Kincl, Sabljak, Kogoj, 
Bišćan. 

Oko 13 m., nakon kombinacije i lijepo 
dodane lopte Sabljaka, Kogoj' je oštrim u-
darcem u dotnji desni ugao doveo momčad 
u vodstvo: 

Naikon par minuta domaći su izjednačili 
griješbom suca. Oko 21 minute domaći su 
preko iznenadne akcije, autogolom Kincla, koji 
je glavom skrenuo pravac lopti, polučili vod
stvo od 2 : 1 . Prije toga je srednji pomagač 
Medved surovim startom ozlijeđen, ah je na
kon kratkog vremena nastavio dalje igrom. 

U 28 m. momčad »Samobora« zadesio je 
teški udarac. U jednom oštrom naleft|U| i startu 
domaćih, naj solidnijem igraču obrane lijevom 
braniču Škrnanc Bi\ankju| napukla je fco^ i isti 
je iznesen sa terena i tada je momčad »Sa
mobora« nastavila čitavu igru do »kraja sa 10 
igrača. 

Iako pogođeni teškom ozljedom, suigrača 
Škrnanca igrači »Samobora« nastavili su poja
čanim tempom igru, što je nakon jedne izne
nadne akcije preko desnog krila Fajdića do
velo do izjednačenja 2 :2 . 

U II. poluvremenu nije došlo do promjene 
rezultata i alko je bilo) napada s Ijedne i druge 
strane. 

U čitavoj utakmici, a naročito posljednjih 
15 minuta mJomčad »Samobora« bila je bolja, 
osobito u telmičkom pogledu. 

Obrana je i ovaj puta izvršila sv^ju duž
nost na zadovoljstvo. — Vratar Noišić dao je 
svoju najbolju partiju u zadnje vrijeme i obra
nio nekoliko teških udaraca, koji su već iz
gledah sigurni pogodci. Za primljene golove 
ne snosi krivicu. 

Od bran/lča Škrnanc je u cjelosti zad )-
voljio, a Linđilć tek djelomično u II. poluvr.-
menu. 

Srednju red pokazao je najsolidniju igru, 
forsirajući navalu sa dobro upotrebljivim lop
tama. Sva trojica jednako su zado.oljila, no 
treba istaći neumornog, solidnog i neupadlji
vog lijevog pomagača Bošnjaka. 

L* navalnom redu zadovoljila su djelo
mično sva petorica, no ipak treba istaći desno 
krilo Fajdića i graditelja igre Sabljaka.' Ko
goj, koji je igrao na ovoj utakmici kao spojka, 
pokazao je, da se nalazi na putu prehrođenja 
krize i slabe kondicije i da će svojom ruti
nom još mnogo koristiti momčadi. Kincl je 
više zadovoljio u obrani, nego u navali, gdje 
je igrao I. poluvrijeme, dok se Bišćan požrt
vovno borio, ali je teško izlazio na kraj sa 
oštrim i grubim1 braničem. 

Pri ,kraju valja istaknuti, da je potrebno 
od strane rukovodstva posvetiti veću brigu 
disciplini igrača, kako bi se već jednom pre
kinuto s time, da se igrači pred odigranjem 
utakmice moraju tražiti, da se sakupi potpu
na momčad, Čime trpi društvo, a s druge 
strane pofkazuje |se slaba odgovornost i ne
sportska odnos,. J —dk— 

Fiskultumici i sportistjf — redovno se pri
premajmo za ovogodišnji proljetni cro:s, koji 
se održava u vremenu od 15. I I I . — 15. IV. 
o. g. a koji treba daj bude odraz masovnosti 
i svestranosti naših fiskulturnrka f sportista. 

Kratke vijesti 
MASOVNI SASTANAK FSKULTURNIKA I 
SPORTISTA SAMOBORA održan je na dan 4. 
III. o. g. u prostorijama ^Slobode«. Beferat o 
fizičkoj kulturi kao djelu' općeg odgoja čo
vjeka, a posebno' djece i omladine, podnio 
je drug Bortas Josip, predsjednik Kotarskog 
odbora GISAH-a Samobor i polit, isekretar Ko
tarskog komiteta NOH-e Salmobor. Sastanku je 
prisustvovalo oko 200 fiskulturnika i spoitüsta 
Samobora, kako iz samog centra tako i iz sela. 

* 
PROLJETNI CROSS FISKULTURNIKA NA
RODNE MILICIJE održan je na dan 11. II I . o. 
g. u Samoboru, na (kojem je 'uzelo učešća 17 

fiskultuirnika. Na cro/ssu istakli ,su se Mari-
nović Duje kao prvi, Paunović Mijo drugi i 
Lovrić Bcžidar kao treći. Organizacija crossa 
dobra. 

* 
ČLANOVI AUTOMOBILSKO - MOTOCIKLISTlČ-
K0G DRUŠTVA »SAMOBOR« p sj tili su na 
dan 12. III.; o. g. selo Bude, radi upoznavanja 
tamošnjih stanovnika sja. značenjem postoja
nja organizacije Narodne tehnike. ,Ukupno je 
sudjelovalo 28 motociklima i 2 aulomobilista. 
Posjet selu Bude, jedna je od mnogih obaveza* 
koje su dali članovi Narodne tehnike u čast 
izbora za Narodnu skupštinu. 

ŠAHOVSKO DRUŠTVO »JANK0 MIŠIĆ« ispu 
njavajući obaveze u čast izbora, organiziralo 
je predavanje o šahovskoj igri, koje je odr
žao drug Čižmešinkin Stjepan, jedan od najbo
ljih šahista Samobora. IsjtO tako drušitvo je 

organiziralo dvije simultanfaje h to drug Čižme
šinkin Stjepan igrao je na 12 ploča, od kojih 
partija je dobio 8, remizinio 2 i ,i?gubio 2 par
tije sa omladincima-šahistima Grakalići Mari
janom i Megulić Mijom. Omladinac-šahista Gra-
kalić Marijan igrao je na 10 ploča, te je 6 
partija dobio', a.4 izgubio, 

* 
TURNIRI ZA KATEGORIZACIJU ŠAHISTA u 
Samoboru završili su pred kratko vrijeme. Na
kon završnih turnira 10 šahista stekli su naziv 
peto;kategOiiinika, a kao ' najbolji isjtakao se 
drug Ivanščak I., fcqji je osvojio prvo mjesto. 
Nadalje je 11 šahista steklo naziv četvrto-
kategornika, a kao najbolji' istakli su se u 
I. grupi Čižmešinkin Stjepan' i u II. grupi 
drug Grakalić Marijan. 

* 
OSNIVAČKA SKUPŠTINA GIMNASTIC. DRUŠ
TVA »SLOBODA« u Sv. Nedjelji održana je na 
dan 5. III. o. g. U ime inicijativnog odbora 
referat je podnio drug Badošević, koj'j se o-
svrnuo na glavne zadatke, ikoji će se posta
viti osnivanjem gimnastičkog društva,. Nakon 
diskusije izabrano je i rukovodstvo društva 
u koje su ušli kao predsjednik, drugarica 
Stanka Švob i kao tajnik 'drug Badošević. 

KINO »NARODNI DOM« prikazuje: 
U subotu, nedjelju i ponedjeljak, t. j . 

18., 19. i 20. o. mj. austrijski film »DALEKI 
PUT«. 

U srijedu i četvrtak, t. j . 22. i 23. 0. 
mj. sovjetski film »LOV NA KITOVE«, 

Početak predstava u 17 i 20 sati. 

Glavni i odgovorni urednik: Stanko Vugrinec, Samobor, Zagrebačka ulica — Uredništvo i uprava: Samobor, Šmidhenova ulica 22. — 
Telefon: 93-279. — Broj tekućeg računa 406-1-902000 kod Komunalne banke u Samoboru — Cijena pojedinog broja: Din 3.—; mjeseč
na pretplata: Din 12.— — Tjednik »Samoborske novine« izlazi svakog petka. — Tisak »Prosvjeta«, kotar, tiskarsko poduzeće, Samobor, 


